
  

Twee op de drie ouders 
(66%) heeft weleens alcohol 
gegeven aan hun kind. 

Als ouders voor het eerst alcohol aan 
hun kind geven, is het kind gemiddeld 
14,8 jaar oud.

ALCOHOL

 

 

‘Niet drinken tot 18 jaar’-afspraak
Ouders die geen afspraak hebben gemaakt met hun 
kind geven vaker alcohol aan hun kind dan ouders die 
deze afspraak wel hebben gemaakt. 

Opleiding
Laag of middelbaar opgeleide ouders 
geven vaker alcohol aan hun kind dan 
hoogopgeleide ouders.

Laag/middelbaar

Hoog

Verjaardag of feestje

Geen afspraak

Feestdag

Wel afspraak

Vakantie Kermis of carnaval
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Ouders die alcohol geven aan hun kind

 

 

Ouders geven alcohol tijdens een … 

Welke ouders geven alcohol aan hun kind?
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Twee op de vijf ouders (39%) heeft meer dan één 
keer alcohol gegeven aan hun kind.  

 

Schadelijkheid
Ouders die het niet heel (erg) schadelijk vinden als 
minderjarigen ieder weekend 1 of 2 glazen alcohol 
drinken, geven vaker alcohol aan hun kind dan ouders 
die dit wel (erg) schadelijk vinden. 
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